



Волгоградец подозревается в сексуальном насилии в отношении 13-летней школьницы

Вечером 1 февраля 2019 года в правоохранительные органы Городищенского района обратилась мама 13-летней школьницы с заявлением о том, что её дочь подверглась сексуальному насилию со стороны неизвестного. Женщина рассказала, что, когда девочка возвращалась с учебы домой, к ней на автомобиле «Газель» подъехал мужчина и попросил показать ему дорогу. Несовершеннолетняя согласилась, но как только она села в салон машины, водитель вывез ребенка на окраину населенного пункта и надругался над ним. Слова матери подтвердила опрошенная в присутствии педагога и психолога потерпевшая, рассказав также следователям, что автомобиль злоумышленника был маршрутным такси, номер рейса которого она хорошо запомнила. Незамедлительно по данному факту следственным отделом по Городищенскому району Следственного управления СКР по области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). К поискам подозреваемого тут же подключились следователи-криминалисты областного управления Следственного комитета, сотрудники оперативных служб полиции, а также инспекторы ДПС.

Спустя полтора часа следственно-оперативной группе удалось установить лицо, причастное к совершению преступления в отношении ребенка. Им оказался 34-летний волгоградец. Он был задержан в Дзержинском районе областного центра. Незамедлительно следователями было проведено опознание подозреваемого в специальных условиях, исключающих видимость потерпевшего, в ходе которого девочка уверенно указала на задержанного.

При допросе мужчина категорически отрицал все обстоятельства инкриминируемого ему преступления и даже сам факт того, что в этот день он был в рабочем поселке Городище, однако впоследствии изменил свои показания и стал утверждать, что интимная близость с ребенком всё же была, но по обоюдному согласию, при этом о возрасте потерпевшей он не знал, но был уверен, что ей давно исполнилось 18 лет.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. По ходатайству следователя подозреваемый заключен под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1296522>